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予算・決算委員会

日時 令和５年11月17日（金曜日） 午前10時20分 開会

場所 議場

本日の委員会に付した事件

１ 議案の審査

第189号議案 「質疑・討論・採決」

出席委員（17名）

委員長 丸山隆弘 副委員長 鈴木達雄

委 員 カークランド陽子 今泉吉孝 小林秀德 竹下修平 齊藤竜也

佐宗龍俊 鈴木長良 浅尾洋平 柴田賢治郎 小野田直美

山田辰也 村田康助 山口洋一 滝川健司 中西宏彰

議 長 長田共永

欠席委員 （なし）

説明のために出席した者

市長、副市長、教育長、課長職以上の関係職員

事務局出席者

議会事務局長 田中秀典 議事調査課長 阿部和弘 書 記 山本弘美

書 記 高橋加奈
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開 会 午前10時20分

○丸山隆弘委員長 ただいまから予算・決算

委員会を開会します。

本委員会は、本日の本会議におきまして本

委員会に付託されました第189号議案 令和

５年度新城市一般会計補正予算（第９号）を

審査します。

審査は説明を省略し、直ちに質疑に入りま

す。

質疑は、配付の質疑通告順序表に従って発

言を許可します。

質疑者、答弁者とも予算審査の趣旨に添っ

て、簡潔明瞭にお願いします。なお、２問目

以降の質疑は、答弁に疑義のある場合に行う

ものとし、新規の質疑は行わないようお願い

いたします。

第189号議案 令和５年度新城市一般会計

補正予算（第９号）を議題とします。

初めに、歳出10款教育費の質疑に入ります。

質疑者、浅尾洋平委員。

○浅尾洋平委員 それでは、質疑通告に従い

まして質疑をさせていただきます。

歳出10款２項１目学校管理費、小学校管理

事業の11ページになります。

１点ですが、立命館大学名誉教授の酒井達

雄氏から150万円の寄附金を受納した関係の

予算計上だと理解しておりますが、経緯や本

人の御意向などありましたら伺います。

○丸山隆弘委員長 原田教育総務課長。

○原田俊介教育総務課長 経緯につきまして

は、本年７月、庭野区に在住する酒井達雄様

のお兄様から庭野小学校に対し、創立150周

年ということで個人的に寄附をしたいとの申

出がありました。

お兄様は、過去に屋外用の時計を寄附され

ており、そのときには「おかげさま」という

文字が書かれた屋外用の時計を寄附していた

だいております。その時計が、経年から古く

なったので、この150周年を機に新たに時計

を寄附したいというお考えでありました。

その際に、弟である酒井達雄様にも

「150周年にちなんだ寄附をしてはどうだ」

と促されたところ、賛同され、10月６日に庭

野小学校において150万円を受納させていた

だいた次第です。

御寄附の使途につきましては、庭野小学校

創立150周年記念として備品及び教材等に使

用してほしいとの意向を確認しております。

以上です。

○丸山隆弘委員長 浅尾洋平委員。

○浅尾洋平委員 分かりました。大変歴史あ

る150周年記念を境に、地元の方からの寄附

という流れで本当にありがたいお話で、感謝

をしたいと思います。

そういう中で、本当に酒井さん含めて地元

の方に愛される小学校づくりだというところ

での御厚意だと思いますが、こちらの資料も、

庭野小学校の特色も教えていただけるという

ことで資料請求させてもらいましたけど、本

当に150年も続く小学校ということで、すば

らしい学校だなと思っております。子どもも

31名の全校生徒ということで、こじんまりは

しておると思いますが、私も厚生文教委員会

で、こちらの現場を見て特色ある学校だと思

って、非常にいい学校だと思うんですが、と

りわけ子ども歌舞伎とか、そういった地元に

根差した小学校だと思っています。

そういう中で、この寄附の使い道、先ほど

備品とか教材に使うと答弁があったと思いま

すが、やっぱり、庭野小学校が繁栄するとか、

子どもさんを増やしていく、150年、またさ

らに150年続いていくような学校にしてほし

いというお気持ちだとは思いますが、具体的

に、もし備品でこういったものに使うとか、

学校に寄与するような使い方、そういったも

のが、今、具体的にあれば教えていただきた

いと思います。

○丸山隆弘委員長 原田教育総務課長。

○原田俊介教育総務課長 備品につきまして

は学校に確認を取っておりますが、今、候補
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として挙がっているのは、電子黒板と、あと

大判プリンターといいましてポスターとか大

きな印刷ができるプリンターと、あとは図書

の購入を検討しておると聞いております。

○丸山隆弘委員長 浅尾洋平委員の質疑が終

わりました。

以上で通告による質疑が終わりました。

ほかに質疑はありませんか。

〔発言する者なし〕

○丸山隆弘委員長 質疑なしと認めます。

歳出10款教育費の質疑を終了します。

以上で、第189号議案の質疑を終了します。

これより、討論に入ります。

討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○丸山隆弘委員長 討論なしと認めます。

討論を終了します。

これより、第189号議案を採決します。

本議案は、原案のとおり可決することに異

議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○丸山隆弘委員長 異議なしと認めます。

よって、第189号議案は原案のとおり可決

すべきものと決定しました。

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

以上で本委員会に付託されました議案の審

査は全て終了しました。

なお、委員会の審査報告書及び委員長報告

の作成については、委員長に一任願いたいと

思います。

これに異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○丸山隆弘委員長 異議なしと認め、そのよ

うに決定しました。

これをもちまして、予算・決算委員会を閉

会します。

閉 会 午前10時26分

以上のとおり会議の次第を記録し、これを

証するために署名する。

予算・決算委員会委員長 丸山 隆弘


